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Eﬁﬁz,ﬁy Vo =S
R=v 5= p =% 7
VoA 2 =1 7
) S~ 487 2 Fi = 9%
=z 75r,
?r@mzwm%m 17 87 T~ AR = ~ 2 i = B
/7EE‘.—— v 7R —Bi= Ry v~ 2 =TS
5704
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7 g bR veT c=pt0gE, b= HERER  — B =Ry VIR
g 2
p—te=pg(20—2) «oeee . g ke o S i s el (8.1
WeRm, AlmEm ) BT 7 Lk b A v
el
WERT 7 by, B WAL EHEML= b vk s oy

W= 2 ~HEXE=R7 »BIr=v 7 KEMEF I~

KRG B =—ke =2 = 7 F voohidy = Ik 7 HEETr
p—p0 F V. 2 7EAEN (Gauge pressure) T 4 v, Z =% 7R
z% 7 IR+ v ﬂ}VEBZj] p 7 iBEE D (Absolute pressure) T4 7

Ao TUFEIMMS T TR b= A vk R K Y
Ty

B 7 et 2 ARR 2 i =@ 2 WA 2 ~WeE Y 2 BRY A
= el =

BHEES » FWERT 7 = TRy 2l & 7 BHIKIR (Pres-
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A YA

P B\ 273
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B BB IRl 1 v sz e (iii)
A (i) 7K (i) =fRKAvy7xK /X715
%=__.—JOOT AT AN S B (iv)
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By oEm=tke s Z=WHly TREFTHERAM VB~ v, K&
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FVRENTF IV XY
(2) Iog—;i» HAREH T V., loge~—/’p~‘=2-3oz6 logm%
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My =% v, = Helh = 7 A AEE 2 T = W02 2 S TR 2
=30 Wi 2 BT = 82 2 7 B A ooy
L B PEY D S AT L
Kt /&M 2 Wit v, Z=Titi= > 75FH AB E=5s»
HER 7 » fih b2
B AB ZEEM F AT 0 b v, B AB L L5 B
AT T dA v, o BB =RIABEHT p vy, KBS

Fits k2 1L

X ¥ ey RN R e RO S R S o oo (i)
== 7 BNERLE =7 2007 dP + 2o
AP =Pl BB i ciisinnsinpasssnsnayes (i)

Ut 7P AB 248 =27 2B P ~FHEE=* 7 4P 7
avzr=ers =8y s
Bt Bl K . v oot s ol (8.1)

R =P AB VBHE7 A v, HOEDLH G v, G B
VYT E v A v ROBIRT Y |
”sz:AE;
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72 ~BD=RIVBIF )27 P =TFFK v
ot e AT SCT S (8.2)
By 7 TAEE 2 W = ) 2 el 2 200y -~ 3L 2 2R 2 6 2 ff] =
7 X = W2 Wb =W 2 BTy 7 20 =VE =27 + F~
Z Vb #/é}jﬁj}:%vu
P AB =7 2Jy P L B 2 BE =8 2 BT1 2 &1
70, HEE PAITF Ty &y ERIR 7B H ) il (Centre
of pressure) FA4 7, g A
/787 C vy, vV MNBIREAVZ 2 x =z h
R 752 v e ) 2R 2 P v H B . b FE=

FEvN

i /) \Y}L

Pyc=jyd1>=§pydA=}§ysz

K = z=ycos 0

(32 ‘;‘!P=rjsz=r cos Bjya’A, rjysz:r cos OSyz dA

jﬂdA
[P S e - (8.3)
s._ya’A
P AB 2ED G 239 2 fili=FrHERET 796 PR vy
of yaa=ay
AT AB 7 7 flh=P A EE 2 RHREE 7 L b2
1,=Sy24A

A%H AB E G 738 7 & =2 vitifi= A
MR R 7 Fo e 1, 2 b A vos :
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SIHAY=AE+A Y

I 7
S o PP 8.3/
P Ao Ja Je Ja ( )
kv 7
T AR RN AR Ty (8.3)
Ja

Fifl B AB =K X7 x ~—EMf 7t v e Jo ~FEY
Hirh =l 7 =BA VP& TR F v, % =g 7 7 ol PED b
gEAv= P F I,

K=EJy i C 29 7 i~/ BlET 2 b2 v

Pai= gde = Sxpa’A = szdAzr cos 03‘43/ dA

P=rSz-a’A=r cos HSydA———-r cos 0ey6A

xc—jydA S
meC B (8.3) B (84) =39 TP R I M

325y Wl #75E AB 2 HEREF b % o Sxya’A=o Fv7
P57 z=0 =v 7B C »y #ik=7,

WL 2 A BT 2 B A% 2 /MY BA =
WSy 2 sy C 3o BBk =8y 7 I b =PRI Lk
=7 ). k=2 /R L, HBRE "R Y il T
KavoFEHnT Y




y RO - EN
—y [, =R T AR = BA = - R PEER
voar s B =% e xRy e 2k B BRI
7. =302 @y 2 b P S Bl b —BEAR L =TEY
VR 2 pit o S B v 2 a B85 2 TG T~ 7 B 7 [
A v W MR TEE 7 Y5 B S padb o B
b+ —BiEG kv Y TR e v v 2B 7 A
vy v/ I M= Y 2zl v x o BE
NRE= VT, R =L BV Er v 7 A T X
AREEF BT B 2 B =R HE TS
ATPIL/ B TA 7N
Wit uy > BlER I TYY 2 v - 7 Y 7 Plane of
floatation + 4 7v K/ =7 AB Wi RA 7 KE=1Er
L % 2 Plane of floatation 73> v, DE » O 7@ %" ) fiif =3
G+ R 2 8 ) =8k 00 Ly fE iy 2 ik s Plane of
floatation 7 A€ / b R,
LG -yl Fwal, H H
»FR A BERBLE =R 7~
B bt v, GH H
ARl —ERA =Y b
E N ®
OD ZxHfitv,0 7@
X )k = WAKT =7
KRBE7 vl ¥, 0 758

N Z
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X0 bl =1 7 @ERT s o A
Bl =Tl ey I TR e L) 2 7 AOD ik
IZ VI BOE 2 B MEE Y SV v H 5 X, fi = Plane
of floatation » & =8k* 7
sza’xdy: o0 Sxdxdy
CHIMA~F T Vv H 57X, BT
jjxdxdyfo
ﬁﬁ:—ra 7 058 2 v gl (KR fh) -~ Plane of floatation 7 #
FIB / ohols 7 5382 M= LBIF )
WBeLk) 2rvBARIET v 280 =MEA VK Bh=2
v xRy dih=MA WA 7 Rk M, M, bR vov.
Mx-——pg-ﬂ gydrdy = pg 30“ xydxdy

o M,= RgHzx dx dy=pg 30§Sx2 dxdy
= ./7 7 i % Plane of floatation ~ ¥}l Y + 2 v~ M,=o0
# 9, i~ 7 Plane of floatation ~ ¥ ffdh= = v EfE 2 (S HHE
FEI7 I bR vy
Ny?-pgﬁﬁl .................................... (i)

Wi, EE ?m P2V TN G =EHAVE me + H =

YR 2 v 8 dy mg v 7PL 2 WpRg =18 7 |

AT BT il H =1pJ) mg FER AV VRER v R/
HﬂletV%ﬁ§ iy 2 ¥ (E 7 %71 B L) 2 v
o725 e v B W = A TR =

Yol =8 2 Jy~ B G =7 By mg, H =82 %71 mg, OEB




18 71 2

25 =82 IE 2 7N
P, J2 ODA  #%5 =f#h
2E2ENQ Y
217 ). mv 7 P,Q
= J1-~ i 7 EAL
B=MHe vt 28

4 9,GH=a ¢
2z v H 2§ 2187y
PG =fjizE I b
B=p7 k7 7 v 2 pdif=@e v 2rff 7+ vI i
v mgadl 9, ff =1 7 Jp=Ky 7 ERE =HEE v b2
N BFRREAE ~ KR 2 2 F v

bl e (i)

H' 73682 8iEif» GH e 287 M 2, Z7{BF
B (Metacentre) BB, GM=/4 7 {55l &H (Metacentric
height) FEE= *

H =f@z 7 ﬁlﬁvG =2 TSy YR 7 R = 0
/bzwmﬁ?fz,g/mi)

L S e (iii)
'f9K(MGm:i%#vW%/»ma/%ﬁfp‘

ﬁﬂﬁah ....................................... (6.1)
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YIRS B = 7 IS 2 BRET7 OV b A vy m=pV Fr 7
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Jeo R 7#H v 7P 6 2 KB 7R 7 2 Ehle 7 v,

(1) Z>0 Fm bt x~Bhph M ~Fh G 2 Ll =fEr 77
W~ AR =2 MF = BA =T R KET
U~

(2) Z<o FrrEAMEHRL M ~FJNG 2 FhH=ErY 7075
Wy~ Gx 2 (ERT 2 =By, T = 2 B A= BE K
ET I

(3) =0 F /Mt x By M PED PR AR/
Bl P ED PR -RER =7 D MB =R HE
7. =2 256 7 R B BT Y

RER 7 7 2ffi7 KA =1k 77887 898 7 RELK 7 A v
ERA - TN

(R ARANGE ., B A = 7 Bipeih R Ed 758 5 vl = = »
B = 7L REE 7 g =,
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PRAGEN J1 5 A
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—O, s 1% EE R
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p b YehE BT = 2 5 Ty 2 MR 2 F T BT 7 R s
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A v L pdxdydz%{ =y Ry =Wralr x
2 il 2 =y, Wy 74 = W2 Hw7 T
pdrdydzX + V. % yz B =475~ A'BDC =7 2 2
i (p—% %,zx)dydz -y 73, /T ABDC =R B
gy —( 2+ ey ds ), % 2 (B — 2 dx dy ds
# x dilg 2 B2 FR =@z, =K Bk 5.

N _ o
odxdy (ZZTJZ =pdxdydsX —de dyds

{ﬂzx 1 2p)

dt o Oox
[ﬁ]ﬁ:; ST
\ do 5 & 0p
At o oy
(ZILU_’ e 1 ap
=% 2
dv __dy _ _ ds B2
ety Moy B 77
du_dx _y 1 2
dt dr p ox
dv _ d 1 0p
TR P T (10.1)
dw_d%s _, 1 9
dr dr p s |

2% Buler / SEBHERT )

CBIRE 17 Gt/ 8y =—BEr » A IE © =7 A #= v 4
BN = 7 v R Bl R, SEIEm A,

Sy s di= v ) LAFE, HE Y oy BFKRFEL= b, EES R
(%9, %) =7 7 IS HE
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&
X
! 12y
|
i
i
v
x
du =—7wlcCoso=—w’x
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%:—rwﬁsina=—-w2}l
fi’z_U‘:o
dt
F 0. RAAH 2 PEEEEG 2 i 5 H
X.—=0, Y=o, Z=—¢
7V = 3EB R
L I SUDEE S e T
Bt AN N

L 3 agyq O 45— wXwdxtydy)+gdi=
_p_(W dx+- > dy+ F dz) wX(xdx+ydy)+gdz=0

ZIHFY TR AT

7 %w"’(xﬂ +92)+gz= const=C
¢

=t W EET 7 For 2 p A (- L4 =G )

= Luat

SR L IR b2 58 (00, ) 9. BB~ A 1 ST TR

S

2 1 AR T )«
KRB 0 1AV A ABEE P Hr 2T R (- L0+ C=Go)
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Fi—Cp= —w¥{at4s)

Fr e~ R A W = 3 7 Uk T80 0,2 ) 7 = s 30
- [388) D’Alembert’s principle 73 &~ 7}t~ BIE 7 & 77 50

=fF27 = v T, THBME 52N,

B 7 SEET -~ Ty by v AT AERIRR PR T D »
(B =BT A2

(BIRE 2] JKBdh 2 ) =—BF 7 MEE o = T2 5
2erh =16 v Wl 2 IR, B HRE T,
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KEF L7 « fl= by, Z2FEEF VKRES =y T, SRk = 2 W
F brg
W) —25 (x5, 9,2) =T 2 NS E

7]

W, o

dt

dv o s ¥

L = rwlcosa=—rw = —w?

& Y
% S 2

oW o rlsing = — rwl—> = —
dt 7

F+ V. RN 2 BERER 2 Hi 2 5
X=o0 Y. =0; I2=—g

FuFUT a2 g0 EHHRK

NG G P VNG LR e R 4
T T o o g g
1/ 9 ap 2 2.\ —w? =
) ?(W(Ix+—ydy+?dz> ¥ ydy+2dz)+gz=0
ZFWT TR R
%—%mﬂ(y3+zﬁ)+gz=constzc ....................................... (@

b=ty F BB FR (— D4 C=C, )

y2+<z__é’_>2='/é’L2“9_i .......................................... (2)

o
w?

w?

= BHEE -~ (00,5 ) FEAKTH (—EBD 747 % v/ BT 0 7
s

K B2 WA 2 A = 7 T A= ) YR~ ). 27 @ kY
y=h, 2=k (@@=k2F2) o =7 v BT 2 HER
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